SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 018/2020
Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença física dos Vereadores: LUIS CARLOS SEFFRIN, DEJAIR JOSÉ GIACOMINI, CRISTIANO CARVALHO, NELCI LUIS GAVIRAGHI, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, ALDORI BIGUELINI e ADELINO MACHADO VASCONCELLOS. O Vereador OSMAR VON MÜLLER encontra-se afastado das atividades presenciais, sendo-lhe computado para efeitos de efetividade o trabalho à distância.  Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 016/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 01 de junho de 2020, às 19 horas; a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 017/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 08 de junho de 2020, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Havia neste espaço a seguinte correspondência para fins de registro: Correspondência Eletrônica oriundo do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul informando o retorno da contagem dos prazos processuais e definindo os procedimentos de intimação, a contar de 1º de junho de 2020. REQUERIMENTOS: Havia inscrito neste espaço os seguintes Vereadores: Da Bancada do MDB: Apresentado pelo Vereador Nelci Luis Gaviraghi. Requereram envio de ofício de condolências aos familiares de Lucineyde Berghetti Tonello, ocorrido no dia 09 de junho de 2020 e Tibair da Rocha, ocorrido no dia 12 de junho de 2020. Salientaram os Vereadores proponentes tratar-se de duas mortes repentinas, deixando um vasto círculo de parentes e amigos, enlutando toda a comunidade derrubadense. Ainda tratam-se de pessoas muito ligadas à Educação do Município, sendo uma professora e o outro munícipe, marido de uma professora, comovendo assim todo o funcionalismo público municipal. Este Requerimento recebeu um adendo da Bancada dos Progressistas, solicitando ao Poder Executivo Municipal, que nos espaços publicitários e redes sociais do Município de Derrubadas, fosse prestada uma homenagem, fazendo um apanhado geral da trajetória da Professora Lucineyde Berghetti Tonello, enquanto professora do Quadro de Professores do Município de Derrubadas. Em seguida o Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pela Bancada dos Progressistas. Vereador Adelino Machado Vasconcellos: o qual solicitou a retirada de sua inscrição, pois seu requerimento seria no mesmo sentido do apresentado pela Bancada do MDB. ORDEM DO DIA: Havia neste espaço a seguinte matéria para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 014/2020: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar a venda ou dação em pagamento de bens móveis e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Não havendo Vereadores inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente Ademir agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 22 de junho de 2020 e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, 15 de junho de 2020.
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